

追赶超越谱新篇 增光添彩向未来

向新而行 向实发力 坚定走好新时代高质量发展之路

——访中共延安市志丹县委书记李炜

记者 郑鹏 叶树峰 潘文静

记者:李书记,您好。围绕推进新时代延安加快中国式现代化建

请您介绍一下亮点和成效主要有哪些?

李炜:今年以来,我们以深化拓展“三年”活动为总抓手,大抓发展、大抓落实、大抓效能,亮点和成效主要表现在四个方面:一是产业链群向高端化推进

资9.6亿元实施柔性管道及高压储氢罐项目,将建成立足延安、面向西北的氢能装备供应产业基地。三是民生事业向优质化推进。学习运用“千万工程”经验,投资7000万元实施3村4片区示范项目

记者:志丹县是全省的资源大县,也是全市经济发展的重要板块,请您谈谈将在哪些方面贡献资源大县和经济强县的力量?

李炜:为全市发展增光添彩、贡献力量,既是志丹发展的现实需要,更是“将军故里、革命红都”应有的责任担当。我们将围绕全市总体部署,重点从四个方面发力

营、在建项目投产达效、新开项目顺利实施,争取年内园区产值突破70亿元;提升苹果精细化管理、生猪养殖产业化运营、村集体经济规模化发展水平,为群众增收和乡村振兴奠定坚实基础

2024年全市节能宣传周启动仪式暨新能源汽车推广活动举行

本报讯(记者 叶四青 实习生 王越)5月13日,2024年全市节能宣传周启动仪式暨新能源汽车推广活动在新区为民服务中心举行

本次活动主题为“绿色转型 节能攻坚”,由市委、市政府、市机关事务服务中心、市生态环境局、市水务局、市城管局、延安石油股份有限公司等部门单位共同开展

完整、准确、全面贯彻新发展理念,进一步推动形成勤俭节约、合理用能的社会风尚。

活动期间,将在新区为民服务中心范围内,开展节能氛围营造、节能法规宣传、新能源汽车推广体验等活动

更好聚焦延安高质量发展 浓墨重彩讲好延安故事

“学习强国”延安学习平台骨干通讯员培训班开班

本报讯(记者 姜顺 张鑫)5月13日,由市委宣传部主办,市融媒体中心承办的“学习强国”延安学习平台骨干通讯员培训班开班

本次培训时间为5月13日至15日,以集中授课、实地采访、交流研讨等方式,进行新闻写作基本知识、新闻传统教育、摄影摄像、新媒体技术、媒体融合优秀案例、“学习强国”平台规范操作等内容的培训

盖工作,打好基础、做好准备。据了解,“学习强国”延安学习平台2020年3月29日正式上线,是全国上线较早的地市级平台

唢呐声声响红都 传承技艺再提升

“子长唢呐”2024年第一期专业培训汇报音乐会成功举行

本报讯(记者 叶四青 通讯员 陈延鹏)5月10日,由子长市文化和旅游局主办的国家级非遗项目“子长唢呐”2024年第一期专业培训汇报音乐会举行

音乐会由参训学员演奏的陕北唢呐传统曲牌组合《大摆队》中拉开序幕。随后,《枣园来了秧歌队》《开门红》《将军令》《陕北道情》《狮子令》《红都情》《高原闹春》等经典唢呐曲目轮番上演

“鼓是唢呐不可缺少的部分,能带动大锣小锣把节奏打稳,把唢呐吹好。”打击乐学员郝岗岗说,“我以后将继续苦练技艺,为子长唢呐发扬光大作出自己的贡献。”

据了解,此次培训旨在保护、传承、弘扬、发展子长唢呐艺术,强化保护传承意识,提升子长唢呐艺术传承人的技艺水平、音乐基础知识、吹打演奏技巧和舞台表演水平

子长市文化馆馆长杨亚莉表示:“下一步,我们将做好非遗‘六进’系列活动,鼓励非遗传承人带徒传艺,实现从‘送’文化到‘种’文化的转变。同时,将采取‘请进来’和‘走出去’相结合等多种方式,进一步传承发扬子长唢呐,让更多的人了解子长唢呐、欣赏唢呐、爱上唢呐,更好传承和发扬非物质文化遗产。”

为绿色添彩 为美丽加分

——我市公共机构奏响节能冲锋号

记者 叶四青

五月的延安,繁花似锦,万木峥嵘。2024年延安节能宣传周活动发出倡议,向着“绿色转型 节能攻坚”吹响了冲锋号,让更多人更加积极投入“低碳生活 绿色出行”活动

纸开始,把节能工作做到平常、做到日常。”延安市机关事务服务中心党组书记、主任曹咏云说。实施绿色低碳引领行动,促进人与自然和谐共生,是中国式现代化的中国特色和本质要求

延安新区为民服务中心集中办公区目前已实行能源托管,托管后每年预计节能166万度,年节水2万吨以上。机关事务信息化管理平台已搭建完成,将实现机关后勤事务高效管理

“我们将逐步扩大各县(市、区)、各集中办公区的合同能源托管工作。同时,也要在今后的公务用车采购过程中,不断扩大新能源汽车的比例。”曹咏云说,要进一步唤起全民对绿色节能工作的认识,让广大

干部群众感悟节约之美、享受低碳生活、增强节能意识,进一步增强建设绿色延安的责任感和使命感,在出行、用电、用水等方面做到节能环保,促进延安绿色低碳发展

“选用小排量车、新能源汽车,不仅降低了车主的用车费用,同时也降低了资源消耗和环境污染,我们要积极响应该项政府号召购买小排量车、新能源汽车,为‘圣地蓝’贡献自己的力量。”市民卜凤勇说。

公共机构、干部职工走在前,广大市民积极响应,不断推动全社会节能意识节能行为愈加自觉,公共机构能源资源消费总量增速逐年放缓、能源资源利用效率不断提高。我们相信,明天更加绿色、更加美丽的延安也将更美好,人民群众的幸福成色也将更鲜亮。

槐花做美食 邻里同欢乐

记者 王静

每年槐花盛开的季节,不少市民都会将那清香馥郁的槐花融入一餐一饭中,慢慢品尝,细细回味。5月13日上午,宝塔区南市街道办事处慧泽社区共享餐厅内热闹不已

走进厨房,共享餐厅管理人员王军正在炒槐花茶。他告诉记者,小时候看到长辈炒槐花茶喝,但他们都是用刚刚做过饭的铁锅上留有的余温来炒,炒出来有些发黑。现在都用铝锅炒,炒干后颜色鲜艳好看

一串串槐花裹上金黄色的“外衣”,放入油锅中来回翻炒,尝一口,酥酥软软,老少皆宜。清洗、翻炒、油炸、凉拌……两个多小时后,槐花蒸馍、槐花洋芋擦擦、油炸槐花、凉拌苜蓿槐花、槐花蒸鸡蛋、槐花肉丸子、槐花鸡蛋饼等特色美食相继出锅,来共享餐厅吃饭的居民看到丰盛的槐花美食,不由自主地拿出手机拍下照片,发到微信朋友圈向好友分享

“我今天太幸福了,吃到这么多、这么美味的槐花美食,我也学会了各种做法。同时,感谢社区的细心准备、感谢邻里居的热情帮忙,大家一起动手,不仅增进了邻里关系,还增进了社区与居民的关系。”64岁的居民杨英杰大姐开心地告诉记者,她们家人都爱吃槐花做的食物,她今天学到了新的做法,回去就给人家做着吃

各种好吃的。今年“五一”期间,她还带着孩子约上好友去红化山公园采摘了一大袋子槐花,回到家便做了槐花洋芋擦擦,还用韭菜、火腿、鸡蛋、槐花做了槐花饺子,好友品尝后直夸她手艺不错。“当时只用

了几两的槐花,没有吃完的我装进保鲜袋放冰箱冷冻了,随时吃随时洗,口感也特别新鲜。”赵琴说,她今天给大家做一道经常做给孩子吃的油炸槐花。说话间,她往碗里打了几颗鸡蛋,放入淀粉搅拌均匀后,给



王军烙槐花鸡蛋饼

贯彻落实纪律处分条例·以案说纪

假合同背后的真“窃取”

典型案例

2018年4月18日上午,湖北省丹江口市纪委监委召开新闻发布会,向省市媒体通报了扶安领域腐败和作风问题典型案例

2016年1月至2017年3月,丹江口市住建局精准扶贫工作队以项目帮扶驻点均县镇老沟沟村、三里坡村开展绿化建设、兴建蓄水池等名义,使用单位经费6万元,违规发放驻村人员生活补助,造成不良影响

2017年10月13日,丹江口市纪委给予住建局副局长陈某某、镇建设科科长张某某党内严重警告处分;给予住建局原局长张某某、分管财务的副局长靳某党内警告处分

扶安是责任、不是福利。广大扶贫干部的任务就是帮助贫困户脱贫致富。扶贫干部直接面对群众,是落实国家惠民政策和管理扶贫资金的最后一道防线,承担的责任更重,必须严守纪律“红线”,身披规矩“铠甲”,为贫困群众“看家护院”,管好钱袋子,切勿心存侥幸搞变通,以身试纪

分析点评

打赢脱贫攻坚战,是我们党庄严承诺,是一项必须完成的政治任务。人民群众对脱贫攻坚的期望有多高,扶贫领域发生腐败其问题性质就有多恶劣

本案中,张学华等人目无党纪,打扶贫资金的“歪主意”,为职工谋求不该有的福利。扶贫工作队不仅没有真帮扶,还伪造虚假合同,巧立名目套取资金

更可笑的是,作为单位主要负责人的张兆华明知违纪,却把集体研究当成“免金牌”,殊不知,违纪行为从集体讨论之日就开始了。把纪律当儿戏,他们都付出了沉重代价,教训不可谓不深刻

扶贫是责任、不是福利。广大扶贫干部的任务就是帮助贫困户脱贫致富。扶贫干部直接面对群众,是落实国家惠民政策和管理扶贫资金的最后一道防线,承担的责任更重,必须严守纪律“红线”,身披规矩“铠甲”,为贫困群众“看家护院”,管好钱袋子,切勿心存侥幸搞变通,以身试纪

(来源:中国纪检监察报)

造百年文物 传承红色文化 传千秋之作 展现黄土风情



遗失声明

父亲李浩、母亲雷利不慎将女儿李欣雨出生医学证明丢失,出生证编号:L610157456,声明作废

谢海燕不慎将位于安塞区福源A区1号楼3单元2203室不动产证丢失,不动产证证号:陕(2021)安塞区不动产权第0000701号,声明作废

延安市宝塔区临镇镇官庄村官庄组股份经济合作社不慎将中国农业银行股份有限公司延安宝塔支行营业部开户许可证丢失,账号:26905101040022313,核准号:J804000350802,声明作废

父亲祁文华、母亲高娜不慎将儿子祁秉智出生医学证明丢失,出生证编号:L610100898,声明作废

解安不慎将本人残疾证丢失,残疾证号:612611961092431144,声明作废

陕西阔标实业有限公司不慎将公章丢失,防伪码:6106020308270,声明作废

陕西施采建筑工程有限公司不慎将公章丢失,防伪码:6106020172910,声明作废

陕西施采建筑工程有限公司不慎将公章丢失,防伪码:6106020224362,声明作废

马贵祥不慎将位于延安市宝塔办事处则沟新洲花园B区2号楼2单元602室房产证丢失,证号:宝宝11705号,声明作废

总值班 南卫东 值班主任 赵雷 一版编辑 程浩楠 一版校对 高红英

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所 主任 王树树 树森